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BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE la EDUCAŢIE TEHNOLOGICĂ

Clasa a VI a
· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.

· Se vor puncta orice alte formulări şi modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor, în acord cu ideile precizate în barem.

SUBIECTUL I








TOTAL: 22p.

A. 1. a, 2. b,  3. d,  4. c,  5. a,  6. b,  7. a,  8. d. 

B. 1. A , 2. F,  3. A , 4. A, 5. F, 6. A, 7. F

SUBIECTUL II







TOTAL: 30p.
1. 2p x 7 = 14p

a. (1)plătită (achitată, sau alte variante echivalente), (2)preţ; b. (3), (4) monede,bancnote c. (5)animală, (6)mătasea; d.  (7)ceramice.
2. 16p

a. 4p  pentru  definirea corectă şi completă a bugetului. 
2p x 2 = 4p pentru elementele bugetului: estimarea venitului, anticiparea (planificarea) cheltuielilor, stabilirea economiilor, fixarea pe termen scurt sau lung a priorităţilor.  Se acordă câte 2p pentru oricare două elemente precizate corect.

b. 2p x 4 = 8p se acordă pentru enumerarea corectă şi completă a 4 dintre drepturile consumatorului 

     Drepturile consumatorului sunt: dreptul la siguranţă, protecţie, de a alege, de a fi ascultat, de a fi informat, drept la satisfacerea cerinţelor esenţiale de viaţă, 
SUBIECTUL III







TOTAL:38 p.

A. 18 puncte

Punctajul este distribuit astfel:

 punctul 1

a) 

2p  pentru formula de calcul 
cheltuieli pe o zi = 2x bilet de călătorie + 1x sticluţă de apă minerală + 1x ora de patinat + 1 x închiriat patine

2p  pentru înlocuirea în formula de calcul
cheltuieli = 2 x 1,1 + 1 + 10 + 10

1p  pentru rezultatul corect 
cheltuieli = 23,2 RON; 

2p  pentru răspuns corect
4 zile

b)

2p  pentru formula de calcul 

cheltuieli pe o zi = 2x bilet de călătorie + 1x sticluţă de apă plată  + 1x ora de patinat 

2p  pentru înlocuirea în formula de calcul
cheltuieli  = 2 x 1,1 + 1 + 10 

1p  pentru rezultatul corect 
cheltuieli = 13,2 RON; 

2p  pentru răspuns corect
7 zile 

punctul 2 

4p pentru două exemple de activităţi de recreere

B. 20 puncte

Punctajul este distribuit astfel:

2p. pentru provenienţa lemnului

4p. pentru enumerarea a două specii de arbori

6p. pentru trei caracteristici (proprietăţi) ale lemnului

4p. pentru două exemple de utilizare a materialelor lemnoase în sala de clasă 

2p. pentru aranjarea în pagină; introducere, cuprins, încheiere;

2p. pentru originalitate, corelarea noţiunilor, acurateţea limbajului;

Total test: 90 puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10  a punctajului obţinut. 

Barem de corectare şi notare la Educaţie tehnologică, clasa a VI-a                             


